
ONCE UPON A TIME IN THE WEST XXI.
PROPOZICE A POZVÁNKA PRO ZAHRANIČNÍ ÚČASTNÍKY

COWBOY ACTION SHOOTING SOBOTA

Organizace: Spolek westernové střelby Otrokovice, SSK Western Střelnice: Kvasice 11.06.2022
Match director: Lukačovič Marian
Range master: Josef Vaculík
Helpers: Lukačovič Vladimír, Pavel Jež, Josef Gába, Jaroslav Hradil Roman Remeš

Prezentace: 8.00-8.30 hod, kontrola zbrani, ZP a PZ
Zahájení závodu: 8.45 hod. - prosím o včasný příchod, disciplín je hodně, tak ať nemusíme nic rušit.
Účast: držitelé zbrojních průkazů příslušných skupin

Přihlášky:
Kategorie:

Ceny: První 3 v každé kategorii diplom, medaile, tombola dle možností pořadatele.
Pravidla: střílí se dle pravidel SASS, pokud není stanoveno jinak
Hodnocení: podle celkového času (by Total Time).
Protesty: protesty do 15 minut po zveřejnění výsledků s vkladem 500 Kč.
Občerstvení: možnost nákupu v místním bufetu- klobáska z udírny

UPOZORNĚNÍ:

Popis cesty: od Otrokovic přes Bělovský jez směr Kvasice. Asi 1 km před Kvasicemi je po levé straně střelnice.
Bližší informace podá M. Lukačovič tel. 602506978 nebo p. V. Lukačovič 774 195 003.

Počet stages bude závislý na aktuálním počtu střelců, max. 6

1. STAGE - POSLEDNÍ VEČEŘE…
Pistols/Revolvery 5+5, Rifle/Puška 10, Shotgun/Brokovnice 6+

2. STAGE - OPILÍ POBUDOVÉ
Pistols/Revolvery 5+5, Rifle/Puška 10, Shotgun/Brokovnice 2+

3. STAGE - ÚTOK VLKŮ
Pistols/Revolvery 5+5, Rifle/Puška 9+1, Shotgun/Brokovnice 4+

4. STAGE - OBRANA SRUBU
Pistols/Revolvery 5+5+1, Rifle/Puška 10, Shotgun/Brokovnice 5+

5. STAGE - ODRAŽENÍ PŘESILY
Pistols/Revolvery 5+5, Rifle/Puška 10, Shotgun/Brokovnice 4+

6. STAGE - KARETNÍ HRÁČ
Pistols/Revolvery 5+5, Rifle/Puška 10, Shotgun/Brokovnice 2+

FALEŠNÝ HRÁČ Der. 2
Střelec sedí za stolem, ve střílející ruce drží karty. Po zaznění signálu karty odhodí a vypalí dvě rány do terčů na druhé 
straně stolu. Zbraň - dvouranný derringer, nábojový nebo perkusní, bude ležet na stole.

ÚTOK ODSTŘELOVAČE Jedn.zadovka (i perkus., ne revol.ráže) 5cílů, do zásahu všech cílů
Střelec stojí, klečí, sedí s puškou v rukách. Po zaznění signálu střílí na 5 kovových terčů na čas do padnutí.

Po dobu konání akce bude vyžadováno dodržování aktuálních protiepidemiologických opatřeních vyplývajících z nařízení 
vlády.

Dopor. množství nábojů:

Změna propozic vyhrazena.

online www.casscoring.com do 9.6.22 nebo na místě za poplatek 100.- navíc + k org.příspěvku 400.-Kč
všechny v rámci pravidel SASS, minimální počet střelců v kategorii 3, LT 5. Při nižším počtu budou kat. 
sloučeny nebo bude hodnocený jen v overall.

Zbraně - originály a repliky do r. 1896. Opakovací brokovnice je možno nabíjet max.2 náboji. Ráže: revolvery od r .32, opakovačky od r .30,velikost 
broků do brokovnice max. 2.5mm, není povoleno jakekoliv magnum střelivo. Pouze olověné střely, minimální faktor 60 a minimální rychlost střely 400 
fts. Stylové oblečení, dva rev. holstery, klobouk, ochrana zraku a sluchu jsou povinné. Během závodu platí pro účastníky zákaz požívání alkoholu nebo 
jiných návykových látek, kouření možné pouze na vyhrazeném místě!

Závodníci startují na vlastní náklady a na vlastní nebezpečí. Taktéž odpovídají za jimi způsobenou škodu na majetku a újmu na zdraví. Jsou povinni 
dodržovat bezpečnost na střelnici a dodržovat pokyny organizátorů a správce střelnice. Mimo určený prostor je zakázáno nosit zbraně nabité a 
jakkoliv s nimi manipulovat. Přenášení revolverů pouze v holstrech, opakovačky  s otevřeným závěrem nebo pouzdrech, brokovnice otevřené nebo 
pouzdrech. 

SAMOSTATNÉ DISCIPLINY (pokud nám je nepřekazí nedostatek času)

Pistols/Revolvery 100, Rifle/Puška 100, Shotgun/Brokovnice 40, Zadovka/Buffalo Rifle 5+, Derringer 2


